Podklady pro shromáždění 
Veškeré podklady pro diskuzi a rozhodování shromáždění budou zveřejněny cca 2 týdny před konáním shromáždění na webových stránkách Společenství (http://www.zlonicka.net), v sekci dokumenty, a na nástěnce v domě. Dotazy či připomínky k jednotlivým bodům můžete již nyní vznášet v diskuzi, která je na webu k dispozici. 

Bližší informace k některým bodům programu: 

3. Schválení účetní závěrky za rok 2007. 
Účetnictví za rok 2007 bylo v souladu s uzavřenou smlouvou o správě domu vedeno a účetní závěrka byla zpracována správcem domu, společností Austis, a.s. V souladu se stanovami Společenství náleží rozhodnutí o schválení účetní závěrky do výlučné působnosti shromáždění. 

5. Mimořádná finanční odměna pro členy výboru, kteří svépomocí a na vlastní náklady vybudovali plot u domu.

Členové výboru – pan Michal Knappe a pan Michal Kovalovský – svépomocí a na vlastní náklady vybudovali plot u domu. Z tohoto důvodu jim ostatní členové výboru a členové kontrolní komise navrhují přiznat mimořádnou finanční odměnu. 

6. a 7. Volba nových členů kontrolní komise a Volba nových členů výboru.

Z důvodu ukončení funkce některých členů volených orgánů Společenství je nezbytné zvolit nové členy volených orgánů Společenství. Zároveň bude na návrh kontrolní komise hlasováno o snížení stávajícího počtu členů volených orgánů Společenství.
8. VZT – regulátory.

Vzhledem k pravděpodobnému zamítnutí reklamce na VZT navrhuje výbor zakoupení regulátorů na všechny stoupačky v domě.

10. Daň z nemovitosti.

Seznámení shromáždění s povinností platit daň z nemovitostí za garážová stání v domě a problémy s tím spojenými (např. podání daňových přiznání jednotlivě a nejasnosti v placení daně).
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